



### Menu Caffè Ambrosiano Bistrot

https://it.menulist.menu Via Arbe, 33, Bicocca, Milano I-20125, Italia, Mailand, Italy









La carta di Caffè Ambrosiano Bistrot di Mailand comprende circa 16 vari portate e bevande. Mediamente paghi circa 7 € per un piatto / una bevanda. Il Caffè Ambrosiano Bistrot è un ristorante situato a Milano, in via Arbe 33. Con una valutazione di 78 sullo Sluurpometro, il ristorante è conosciuto per i suoi ottimi cocktail, l'atmosfera accogliente e informale, e la sua adattabilità ai gruppi. Le specialità includono cucina italiana e gastronomia, offrendo colazioni, pranzi e cene.

## Menu Caffè Ambrosiano Bistrot



| Bevande |
|---------|
|---------|

**BIRRA** 

Antipasti & Insalate

**ANTIPASTO** 

Piatto Principale

SPAGHETTI ALLE VONGOLE VERACI CON BOTTARGA DI MUGGINE 9 €

Specialità Italiane

**FOCACCIA** 

Restaurant Category

**ITALIANO** 

Ingredienti Utilizzati

**FORMAGGIO** 

PIATTO

PACCHERI POMODORINO FRESCO E RICOTTA SALATA 6 €

SPAGHETTI INTEGRALI CON OLIVE ALLA TAGGIASCA E CAPPERI ALICI 7 € E POMODORINI

### Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**PASTA** 

CARNE

#### Dolci

| DOLCI AL CARRELLO                      | 5 € |
|--|-----|
| MENEGHINA FLAMBATA AL GRAND<br>MARNIER | 6 € |
| SORBETTO LIMONE E SALVIA               | 5 € |
|  |     |

### Antipasto

| (параж  |      |
|---|------|
| TAGLIERE DI AFFETTATI E<br>FORMAGGI MISTI ALLA BRIANZOLA<br>CON SOTTOLIO E STOTTACETO | 8€   |
| IMPEPATA COZZE E VONGOLE CON<br>CROSTINI  | 9€   |
| BURRATA D'ANDRIA CON<br>POMODORINI PACHINO E OLIVE<br>TAGGIASCHE ALLA CAPRESE         | 10 € |

# Menu Caffè Ambrosiano Bistrot



# Caffè Ambrosiano Bistrot

Via Arbe, 33, Bicocca, Milano I-20125, Italia, Mailand, Italy Orari di apertura:

*≩*gallery image